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Tatjana Banič, vodja stvarnega kataloga NUK

za strokovno delo na področju vsebinske obdelave knjižničnega 
gradiva, ki pridobiva obeležje javne informacijske vrednosti za 
gradivo slovenskih knjižnic in založništva. To področje z uspe­
hom pokriva tudi s pedagoškim delcm ter s sodelovanjem pri ko­
ordinaciji obdelave gradiv v okviru slovenske in jugoslovanske 
bibliotekarske organizacije.

Anica B0&IČ, ravnateljica Mestne knjižnice in čitalnice Idrija
za razvijanje Mestne knjižnice in čitalnice Idrija v panemfcno kulturno in informacijsko srediiče občine. Uveljavila je sodo­
bna načela splošnoizobraževalne knjižnice v knjižnično-informa- 
cijskem sistemu, dosegla viden napredek pri povezovanju z vzgoj- 
no-izobraževalnimi organizacijami ob uveljavljanju novih oblik 
dela zlasti z mladim bralcem. Pomemben prispevek je dala k delo­
vanju Društva bibliotekarjev Primorske, še posebej pa je vidna 
njena aktivnost v sekciji za šolske knjižnice in predvsem v 
predsedstvu Zveze bibliotekarskih društev Slovenije.

Mag. Jote KCKDLE, vodja centralnega kataloga NUK

za strokovno, pedagoško, publicistično in društveno dejavnost
pri odpiranju novih poti v slovenskem bibliotekarstvu, dokumen- 
talistiki in informacijskih vedah, ki skladno z mednarodnim 
razvojem stroke zagotavlja napredek sodobnega slovenskega in 
jugoslovanskega knjižničnoinformacijskega sistema v povezavi z 
drugimi informacijskimi sistemi.
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Tomo MARTELANC, ravnatelj NUK
za razvijanje sodobne nacionalne in univerzitetne knjižnice z razsežnostmi nosilke knjižnidooinformacijskega sistema. Z drago­
cenimi izkušnjami in mednarodnim ugledom prispeva k odpiranju in 
prezentaciji zakladov slovenske nacionalke, k razvijanju sodo­
bnega, na računalniški tehnologiji slonečega knjižničnoinforma- 
cijskega sistema ter k odpiranju mednarodnih obzorij pri izobra­
ževanju knjižničarskih delavcev v Sloveniji. Viden je njegov 
delež pri oblikovanju ter uvaljavljanju slovenske knjižnične 
zakonodaje ter aktivnost v organih slovenske in jugoslovanske 
strokovne organizacije.

Silva N3VUAN, vodja Pionirske knjižnice v Ljubljani
za inovativno, mentorsho, organizacijsko in publicistično delo v slovenskem knjižničarstvu. S posebno strokovno pozornostjo, ki 
jo posveča mlademu bralcu v splošnoizobraževalni knjižnici in 
šolski knjižnični mreži, z ustvarjalnim uvajanjem novih oblik 
dela v Pionirski knjižnici ter s strokovnim delan v sekcijah in 
organih ZBDS ter z bogatim publicističnim delan bistveno prispe­
va k razvoju slovenskega mladinskega knjižničarstva.
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